

本报和鹰城漯河志愿者助其寻亲

失散50年的襄城县游子终于回家

□本报记者 吕占伟

4月3日上午10点半,与家人失散50年的游子熊志强终于回到久别的故乡——许昌市襄城县库庄镇张先庄社区,与亲人相聚。“回来了!回来了!”50年没有相见的哥哥姐姐冒雨迎接,紧紧拉着熊志强的手,带他参观刚出生时住过的小屋,瞻仰未等到他回家这一时刻的父亲遗像。

在温馨热闹的团圆宴上,熊志强为平顶山籍志愿者“天涯芳草”、漯河籍志愿者“海纳百川”等爱心人士送上锦旗,感谢他们在寻亲之路上的接力付出。

出生七天无奈送人

“这一天我等了很久了。”当天上午,在跟哥哥姐姐团聚后,熊志强向记者讲述了自己漫长的寻亲之路。

1972年,熊志强出生在我省襄城县,出生第4天,母亲因病去世。当时,熊志强家有四个哥哥一个姐姐,大哥12岁,四哥5岁,生活非常拮据。

为了让熊志强有更好的生活,父亲忍痛将其送人,在他出生的第7天,父亲联系上了平顶山市民熊正春。熊正春通过同事的岳母贾老太太将他带回熊正春老家洛阳市宜阳县,交给了亲戚熊路,熊路夫妇为他起名熊志强。

养父母熊路夫妇的关爱和呵护让熊志强的童年十分幸福。熊志强成年后到商丘永城市工作,并组建了自己的家庭。有一天,他无意中听到自己是抱养的,并询问养父母确认了此事,“顾及养父母的感受,我一直没有寻找自己的亲生父母。”熊志强说。

十几年前,养父母相继去世,熊志强孤身踏上了寻亲路,仅有的信息是养父母告诉他,自己的亲生父母家在襄城县汝河边一座桥附近。循着这个模糊的信息,熊志强开始了漫无头绪的寻找。

媒体、志愿者助其寻亲

2010年,熊志强回平寻根,根据养父母生前提供的信息找到了熊正春。“熊正春曾去过我亲生父母家,他说我的亲生父母住在一个离河不远的村子

中间,房子十分破旧,不远处有一个公厕。那条河离平顶山不远,他经常去河边钓鱼。他还说当时我的亲生父母30岁左右,母亲是瓜子脸,人长得很漂亮,家里还有好几个孩子。”熊志强说,按照回忆,自己和熊正春租了一辆三轮车,找了好几个村子,但一无所获。

2012年5月,40岁的熊志强向“宝贝回家”寻亲网求助。该网站平顶山籍志愿者“天涯芳草”告诉记者,根据“襄城汝河边上一座桥”的模糊信息,她和几名志愿者沿着汝河畔一个村子一个村子地寻找,仍没进展。同年7月,熊志强带着妻儿从商丘永城市来到平顶山,希望通过平顶山晚报找到亲生父母的线索。7月23日,当时的晚报记者巫鹏通过“天涯芳草”见到了熊志强一家人,并将其寻亲信息刊登在次日的平顶山晚报上。

“2012年,知情人贾老太太和熊正春等人都已去世,这让我的寻亲路更加艰难。但是,平顶山、襄城县等地的官媒和志愿者一直没有放弃寻找,给了我莫大的支持。”熊志强说。

失散多年终于团聚

此后的十年里,跟进熊志强寻亲一事的志愿者有人退出,但马上就有新的志愿者补充进来。

4月4日,据志愿者“天涯芳草”透露,2022年6月,“宝贝回家”寻亲网漯河籍志愿者“海纳百川”接过熊志强寻亲的任务后,向公安机关申请,采集了熊志强的DNA样本,将其加入“寻亲数据库”。

今年2月,志愿者在襄城县库庄镇张先庄社区的两户张姓家庭找到了线索,襄城县警方也积极提供协助。3月,传来了好消息——熊志强的DNA信息匹配成功,他的家人找到了!遗憾的是,活在担忧、愧疚情绪中的熊志强生父已于2017年去世。

在4月3日的团圆宴上,提及漫漫寻亲路,熊志强感慨不已,对助其寻亲的爱心人士说:“是素不相识的你们让我回到了家,感谢在我寻亲路上每一个帮助过我的人,感谢你们的无私付出,感谢这个充满爱和奉献的社会。”

三七街稻田沟桥建成通车惠民生

□记者 王辉

本报讯 市区三七街西延后与稻香路相接,新华区住房和城乡建设局规划在稻田沟上架一座桥,经过半年多的紧张施工,4月2日,三七街稻田沟桥已正式通车。

4月4日上午,记者站在稻香路西侧看到,一座宽阔的混凝土新桥横跨稻田沟,将稻香路东西两侧与三七街相连,桥面新画的白色交通标线使双向四车道格外清晰醒目,两侧临时钢管护栏上彩旗招展。

据新华区住建局市政建设办公室主任付延勋介绍,三七街稻田沟桥是2021年新华区的民生实事项目之一,由我市人大代表提议修建,该局负责建设。工程2022年9月5日开工,于今年4月2日正式建成通车,它的建成对于改善周边居民的出行状况,缓解市区凌云路、光明路、建设路等路段的交通压力具有积极意义。下一步,施工人员将在桥两侧安装汉白玉护栏。

书香伴成长

为营造浓郁的读书氛围,4月4日,鲁山县张良镇妇联开展了“小手拉大手书香飘万家”亲子阅读活动。

当天,在张良镇中心幼儿园,40多名孩子和家长们共同阅读,享受亲子时光。

本报记者 胡耀华 摄



广告

我公司接受委托,定于2023年4月19日15时,在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1、卫东区劳动路中段东侧农贸综合批发市场B区底商住宅楼,1—2层,面积248m²—6887m²不等,建筑面积共约2170.73m²,参考价8900元/m²,整体拍卖,保证金:50万元。

2、平顶山市市郊农村信用合作社股权51.4478万股,保证金:5万元。

3、平顶山卫东农村商业银行股份有限公司股权30万股,保证金:5万元。

4、湛河区神马大道与农科路交叉口西南角京华奥园1号楼1层101号、102号、103号商铺,在租状态,保证金20万元/处。

5、建设路东段东鑫苑1号楼东单元3-805、3-806号住宅,建筑面积分别

拍卖公告

约是117m²、136m²,保证金:10万元/处。

6、佳田新天地19层4套,建筑面积约93m²—273m²不等,有证,保证金:10万元/处。

7、佳田国际大酒店21层3套,面积约102m²—360m²不等,10年租赁权,保证金:10万元/处。

标的详细资料请到我公司查阅,拍卖标的相关信息以《拍卖文件》及拍卖会上公布的内容为准。有意竞买者,竞买保证金在报名截止时间前到达指定账户后,请携带有效身份证明,于拍卖会前到我公司签署完毕相关资料,办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延

期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2023年4月18日17时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的预展时间和地点:自公告之日起,标的物所在地

户名:河南省宝财拍卖有限公司 账号:12106041800000040

开户行:平顶山鹰城农村商业银行股份有限公司湛河支行

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

联系电话:0375-2912939 13938661923

河南省宝财拍卖有限公司 2023年4月5日

城市留言板 4940000

感谢好心司机

3月31日上午,市民汪女士乘坐车牌号为豫DX0621的26路公交车时,不慎将背包忘在车上,司机刘昆仑女士捡到后妥善保管,失主在26路公交车王队长的帮忙下找到,她通过晚报表示感谢。

丢失书包已认领

4月3日下午,市民贺先生在市区姚电大道龙腾国际小区门口附近捡到一名学生的书包,内有课本和练习册,只显示学生名字和班级,后经多方寻找,终于联系到失主。4日,学生的家长将书包领走,并通过晚报对贺先生表示感谢。(本报热线办 李金鸽)